

十一将至 重点景区门票降价啦 少林寺景区门票降为80元 部分3A级景区免费开放

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)十一将至,昨日从市发改委传出好消息,我市重点景区门票价格普遍下降。其中5A级景区少林寺,调整后门票由之前的100元降为80元,下降幅度达20%。绿博园和康

百万庄园的门票价格下降幅度高达33%。据了解,按照国家要求,我市从2018年迎来景区门票降价潮。两年来,共有8个4A级以上景区降低了门票价格,降价幅度均在20%以上。

市发改委有关负责人表示,降低景区门票价格不仅是满足人民日益增长的美好生活需要,增强人民群众获得感、幸福感、安全感,也是为了刺激“假日经济”、进一步增强城市的文化交流

和传播。另外,除4A级以上景区外,我市部分3A级景区如新郑县茨山国家级森林公园、新密中原豫西抗日纪念馆、登封观星台等均对游客免费开放。

国庆假期 邀你拍郑州道路绿化之美



扫码看比赛详情



金水路改造升级后的美丽街景

本报讯(郑报全媒体记者 马健 文/图)国庆将至,景色宜人。在这个美好的假期,如果不能远足,何不信游郑州?在“绿满线,花亮点”的金水路进入“乱花渐欲迷人眼”之境;到“三季有花,四季常绿”的中原路欣赏“别有香超桃李外,更同梅斗雪霜中”的市花月季;在“人烟寒橘柚,秋色老梧桐”的迎宾路感受秋日的绚丽;到“石柱着翠衫”的立交桥上,赞叹

城市立体绿化的创新之美。经过郑州市城市道路绿化管理处职工们的日夜付出,郑州市20条道路的景观得到提升,打造出了别样精致的绿城。为让更多群众感受到身边的绿化之美,郑州市城市道路绿化管理处联合郑报豫览举办发现郑州道路绿化之美摄影大赛,欢迎广大市民和摄影爱好者投稿参与。比赛最后将评出获奖作品42件,最高奖为价值2000元的奖品。

来稿要求取材以中原路、迎宾路、嵩山路、金水路、中州大道、文化路、京广快速路、中原西路、连云路等城市主干道为主的道路绿化美化,拍摄设备不限。请于10月10日前将作品发送至zzwbsy@126.com邮箱,并标明“郑州道路绿化”字样,同时提交拍摄地点、时间等相关信息。更多参赛信息及优秀来稿展示请扫码查阅或微信关注“豫览影像”公众号。



助力国庆出行 郑州铁路 加开列车76.5对

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 赵晶晶 李晶晶 闫波)9月27日,记者从中国铁路郑州局集团有限公司了解到,今年国庆假期铁路运输今日启动。9月28日至10月7日,中国铁路郑州局集团有限公司预计发送旅客566.2万人次。

加开高铁、普速和城际列车 76.5对

假期期间,中国铁路郑州局客流主要以旅游流、探亲流和学生流为主。

高峰日计划加开高铁、普速和城际列车76.5对(含周末线、高峰线)。高铁列车开行量占67%,分别由郑州开往商丘、焦作、洛阳、三门峡、灵宝、安阳等城市。

假期中,为服务“空铁”联乘旅客出行,该集团公司优化调整城际列车“公交化”开行方案,加开往返于郑州、新郑机场、宋城路、郑州东等车站的城际列车6对。

同时,增开邓州发往郑州临客列车K5342次,途经南阳、南召、鲁山、汝州等城市,方便省内西南地区旅客到郑州假期游和中转换乘。

夜间开行的“红眼”高铁

10月1日,集团公司增开北京、深圳、湛江、珠海和昆明方向高铁动卧列车6对,最大限度满足旅客个性化出行需求。

各大火车站优化人工、自助购票设备“售取”分离措施;管内16个高铁站、16个普速地市级车站和7个城际车站,累计设置“刷脸”实名制验证设备171台;增加安检通道和安检人员,累计设置安检设备262台。

休闲又多好去处

郑州首家定向运动主题公园开放

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)昨日,随着“双鹤湖定向运动主题公园2019定向赛”活动顺利举行,标志着郑州首家定向运动主题公园——双鹤湖定向运动主题公园正式开放。

据介绍,定向运动是一项集体能与智能于一体的具有较强参与性、娱乐性的时尚户外运动。参与者可利用地图和定向软件到访地图上所指示的各个点标,以最短

时间到达所有点标者为胜。双鹤湖定向运动主题公园共设置64个固定点标,已开发党建、研学、探秘、团队建设、红色教育等多个主题线路,呈现数字化、智能化、全天候、全人群等特点,能同时容纳上千人开展定向活动。

本次定向赛活动主题为“庆新中国70华诞·展定向运动风采”,吸引近400名选手参赛。定向赛共设置4条线路,参赛队伍按

照比例随机分配到其中一条线路。参赛队伍从双鹤湖中央公园迎宾广场出发,途经云雾花园、万花筒等定向点标,在每个点标还需完成“极速前进”“南水北调”等线下游戏。比赛中,参赛选手充分发挥体育赛事精神,努力拼搏,挥洒汗水,认真研究线路并寻找打卡器,不断超越自我。参赛选手在“运动+智力”的碰撞中体验定向运动带来的魅力。